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Информация

Откриване / Приключване: 21.07.2022 г. - 22.08.2022 г. Неактивна

Номер на консултация: #6919-K

Област на политика:  Регионална политика 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на регионалното развитие и благоустройството 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Наредба за изм. и доп. на Наредба № 1 от 2009 г. се предлага в
наредбата да бъдат оставени само принципните изисквания на европейските
стандарти, които имат отношение към планирането и проектирането на
площадките за игра, както и към разполагането и монтажа на съоръженията за
игра. По този начин определените изисквания в наредбата ще станат по-устойчиви
във времето, без да се влияят от регулярните промени в европейските стандарти.
Детайлните изисквания към съоръженията за игра (напр. към отвори, въжета,
вериги, височини на стъпала и др.) са предмет на спазване основно от техните
производители и ако са били полезни при приемането на наредбата през 2009 г. с
оглед даване на основни параметри на добрите европейски практики по
отношение на съоръженията за игра, то сега определянето на конкретни
параметри на съоръженията все повече води до объркване на проектанти, стопани
на площадки за игра и на контролните органи, поради непрекъснатите промени в
стандартите. Също така включените в наредбата технически изисквания към
съоръженията за игра са само част от всички изисквания на серията стандарти
БДС EN 1176.

Отговорна институция

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/bg/public-consultations/6919


Отговорна институция

Министерство на регионалното развитие и благоустройството 
Адрес: София, ул. Св. Св. Кирил и Методий 17-19
Електронна поща: e-mrrb@mrrb.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

„Раздел „Проекти на нормативни актове“ - https://www.mrrb.bg/bg/normativni-
aktove/proekti-na-normativni-aktove/
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